

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
 Egész évre . . . 8 korona. — Félévre . . . 4 korona.
 Negyedévre . . . 2 korona 50 fill.
 — Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Igmándy-utca 60. szám.
 Kéziratot vissza nem adunk.
 Nyílt-tér garmond sora 40 fill.

Érdek.

Egy szó, melynek rabja a világ, melyet ezerszer letagadnak, ezerszer elhazudnak az emberek, kicsinyek úgy, mint a nagyok, koldusok, királyok, országok és világrészek egyaránt.

Vedd bonckés alá a világrendet s mindenütt megtaláloed e szó értelmét, a rozzant kunyhóban épen úgy, mint a márványpalotákban.

Önzés van mindenhol, mert vérebe ment az emberiségnek s az emberrel született eme betegséget nem lehet teljesen kiirtani és sokan azért ennek rabláncait egy hosszú emberöltön át hordozzák, mert gyarló emberi énjök egygyé olvadt vele.

De alig van ember a földön, ki ezt ne imádná, s mint életecél tüzi maga elibe sok boldogtalan halandó, ki az anyagiakért viv élethalál harcot embertársai-, felebarátaival s ez által, megöli a nemesebb érzelmeiket az érdekért.

Vannak, akik az érdekért folytattott harcukat bevallják, de százak meg százak eltagadják s belsőjük legelterjedtebb zugában őrzik titkos gondola-

tukat, az érdekből nyerendő hitvány kincsekért.

Az érdekhajhászás betegség, melyet kiirtani még azok s m tudnak, akikben meg volna a hajlam, a hatalom hozzá, mert hisz azoknak is vannak érdekeik s így e betegséggel szemben tehetetlenek.

Pedig milyen semminek hangzik e szó: „érdek“ és mennyi fogalmat rejt magában?! . . . Exaltációt, intrikát és mindent!

Egyik ember eltapossa a másikat, tönkre teszi, elárulja, meglopja, meggyilkolja, megtagadja az énért felebarátját, atyját, anyját, testvérét, a saját emberi gyarlóságából származó hatalmas — emlékezet óta dühöngve pusztító — önzésszülte érdekért.

De mikor már országok sorsát intézik hangzatos frázisok mellett, akkor csucsosodik ki csak a „béke“ leplevel takargatott tulajdonképpen érdek.

Hatalmak kötnek békeszerződéseket az emberirtó háboru ellen, de mind ezen békeszerződéseknek magva mindig csak az érdek, mert hogyan egyeztethető össze az örökös béke hangoztatása a folytonos fegyverkezéssel? A

millitarizmus nyel el gazdasági jóllétet és mindent.

Egyik embernek existenciája, a másiknak darabka kenyere függ bizonyos dolognak idea szerinti bevallásától és mégis tagadja mindenik, hogy érdekből cselekedett.

Innen származik az érdekhajhászból a meghunyászkodó modor. Egy darab kincserért, pénzért megvesztegethetők és feláldozzák sokan jellemüknek legszebb vonását s földig hajolnak a hatalom egy darabka morzsájáért.

Beteg a kor, betegek az emberek, beteg az erkölcs, de él az érdek!

Laza erkölcsökkel, kétkedő hittel megfutni a pályát, mely előttünk áll — az élet fogalma alatt a születés és halálozás, mint, kezdet és vég határkövei közt lévő időt — nem lehet;

Tiszta erkölcs, erős hit, felebaráti szeretet, vezethetnek csak arra az utra, hol az igazi haladás, a nemesítő munka folyik.

Ha azt tesszük csak, a mi nekünk jól esik, s azzal másnak kárt okozunk akkor már rabszolgái vagyunk az érdeknek.

Definitiv elhatározásunk nemes

Az én szekeresem.

— A „Délsomogy“ eredeti tárcájára. —
 Irta: **Jakab Ödön.**

Hivatalos ügyben, a főnököm megbízásából, néhány napot künn töltöttem falun. Gyermekkorom óta mindig szerettem a csendes falusi életet, de ez alkalommal megvallo, nem igen telt benne gyönyörűségem. Ott időzésem alatt az ég folytonosan be volt huzva lusta fekete felhőkkel s éjjel — nappal szakadatlanul szemerkélt az eső. Valami kimondhatatlan álmos unalom nehezedett az egész falura.

Amint a dolgaimat elvégeztem, siettem minél hamarabb ott hagyni azt az unalmas világot. Ugy értesültem, hogy a faluban van egy lovas gazda, aki haza vihet, ha meg tu-

dunk egyezni.

Vettem tehát a pácizamat és minden további késedelem nélkül elindultam hozzá. Rá voltam előre készülve, hogy drága lesz a fuvar, mert átkozott rossz ut volt. Legalább a falu között rettenetesen fölfakadt az ut, melyen, a keréknyomok mélységéből ítélve, tengelyig dagasztottak az ott járó szekerek. Két oldalt a sánczok csordultig álltak tele vízzel, melyben minden kapu előtt vigan hápogva lubickoltak a kicsapott récék.

Sallós Mózes uram ott lakott az alsze-gen, közel a falu hidjához. Cifra, galambbugós kapuja könnyű szerrel odavezette az embert. Különben, ha nem is lett volna baj. Ismertetőjelnek váltig elég volt az a terebélyes rengeteg eperfa, mely a háza előtt állott, koronáját még a szomszéd utcákba is

fennen mutogatja.

Mikor beléptem a csinos életszerre, Sallós Mózes uram éppen kalengya-karókat farragott a csürben s valami pajkos nótát dudorászott, melyet még a katonaságban tanult el valahol. Észre sem vett, míg oda nem értem.

— Jó napot, atyafi;
 — Adjon isten!
 — Magának van lova?
 — Nekem, de micsodás.
 — S jó?

— Nind a kettő meg tudja még rágni a luczernát. S büszkén hunyorított.

Én tovább beszéltem.

— Hallja, nem vihetne be engem a városba?

— Hiszen bévinni béviném, ha nem volna ilyen istenverte, pocsék időjárás.

Pontos kiszolgálás!

Az összes Őszi és Téli Ujdonságok megérkeztek!
 Nagy választék hazai férfikelmékben, különlegességek férfinyakkendők,
 Női gallér, szallag derékfűző egyedüli lerakata.

HEISLER FERENCZ és TÁRSA

Uri Női és férfi divat üzletében SZIGETVÁROTT.

Szabott árak!

célok elérése legyen, melyet ne mások romlása és könnyei árán, hanem önerőnkkel, nemesítő munkával küzdünk ki. Akkor ki lesz zárva az érdekhajhászás a meghaladott pályára büszkén tekinthetünk vissza, mert küzdelmünkkel méltó példát szolgáltatunk a jövő generációnak, mely nyomunkban halad és mi pihenhetünk, mert ne feledjük, hogy csakis a tisztességes munka után édes a nyugalom.

H I R E K.

— **A képviselőház üdvözlése.** Olay Lajos orsz. gyűlési képviselőnk a f. hó 8-ik országgyűlésben a ház elé juttatta Szigetvár képviselőtestületének díszgyűlésén felvett jegyzőkönyvét, melylyel Szigetvár üdvözi a képviselőházat a II. Rákóczi Ferencz és bujdosó társaira vonatkozó törvény meghozataláért. Az üdvözlést a ház tudomásul vette.

— **Miniszteri köszönet.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Biedermann Rezsőné báróné szül. Bleichröder Elza bárónének a szigetvári állami polgári leányiskola részére hatvanézer korona értékben tett adományáért, elismerését és köszönetét nyilvánította.

— **Első mise.** Koch Alajos felszentelt pap csütörtökön délelőtt tartotta a helybeli plebánia templomban első miséjét. A rom. kath. hívők ez alkalommal zsufozásig megtöltötték a templomot. A pécsi püspök Kochot Szigetvárra nevezte ki káplánnak.

— **Vármegyei közgyűlés.** Mint már jeleztük, Somogyvármegye törvényhatósági bizottsága f. hó 5-én tartotta közgyűlését a vármegyei székház nagytermében Kapostfy Jenő főispán elnöklésével. Az érdeklődés sokkal lanyhább volt délután mint délelőtt. Az előadókön kívül csak nagyon kevesen voltak jelen, úgy hogy a 155 pontból álló tárgysorozatot, amiből délelőtt alig 6-7 pontot intéztek el, délután 5 órára ledarálták.

— **Törv. hatósági bizottsági tagok küldöttsége.** A szigetvári polgári leányiskola felavatási ünnepélyére Sárközy Béla alispán vezetésével Csorba Ede, Bakonyi Ferenc, Németh István, Rusa Ernő dr., Éhn Kálmán dr., Depold Béla és Pete Lajos bizottsági tagok küldettek ki.

— **Megkésett miniszteri köszönet.** A hivatalos czépf és lassuságról ad hirt a *Budapesti közöny* (hivatalos lap) f. hó 8-iki száma melyben azt olvassuk: A vallás és közoktatási m. kir. miniszter báró Biedermann Rezső szentegáti nagybirtokosnak, aki s szigetvári állami polgári fiúiskola létesítésére 60.000 koronát adományozott, továbbá Duchon Ödön szigetvári ügyvédnek aki ugyanezen iskola építési költségeihez 1000 koronával, valamint a szigetvári takarékpénztárnak, Bittó Istvánnak, Salamon Gyulának, Vermes Györgynek Krizsán Ferenének és Himer Antalnak akik egyenkint 340,250 illetve 200—200 koronával járultak hozzá, köszönetét nyilvánította. Bizony ez az adakozás már évekkel ezelőtt történt és elkésve érkezett a miniszterium köszönete: mert az adakozók közül már hárman sajnos a másvilágon vannak és nem érthették meg a kegyelmes urak köszönetét.

— **Az uradalmi vásárjog ára?** Gróf Széchényi Imréné, az uradalmi vásárok tulajdonosa, az uradalmi országos és hetivásár helypénzszedési jogokért 70000 kor. vételért kér a várostól. Ez ügygel a legközelebbi ülésen foglalkozik a képviselőtestület.

— **Roskad a városháza.** A városháza épületét a kiküldött szakértők, az államépítészeti hivatal szakközegével f. hó 9-én megvizsgálták és mint értesülünk, egybehangzó véleményük az, hogy az épület nagyon is roskadozó felben van. A szakvéleményt írásban fogják betérjeszteni.

— **A vásárok kihelyezése.** Sajnos, hiába volt a deputáció, csuszás, mászás, kérés, mert még sem használt. Mint értesülünk, a földmívelési miniszter még is azt határozta, hogy az országos állatvásárok ezentúl a községen kívül tartandók.

— **A polg. leányiskola felavatása.** Városunkban fényes ünnepség keretében avatják fel ma vasárnap a báró Biedermann Rezsőné által létesített új állami polgári leányiskolát. A nemeslelkű háróné ugyanis Szigetvárott egy teljesen berendezett új épületet emelt, melyet ma ad át a kultuszminiszterium rendelkezésére. A leányiskola felavatásán Apponyi gróf közökt. minisztert Dr. Morlin miniszteri tanácsos képviseli, Somogyvármegye törvényhatósága részéről pedig Kapostfy főispán, Sárközy alispán és öt bizottsági kiküldött vesz részt a fényes ünnepségen. Tegnapelőtt érkezett meg Olay Lajos a kerület képviselője is. Zrinyi ősi fészke az illusztris vendégeket örömmel fogadja. Az ünnepélyről lapunk jövő számában hozunk tudósítást.

— **A vármegye költségvetése.** Somogyvármegyének 1907. évi költségvetését, a közgyűlés szó nélkül elfogadta. Előirányozva volt 487237 korona 28 fillér kiadás, azaz 65121 korona 78 fillérral több, mint az idén és ugyanannyi bevétel. Hogy a több kiadásra meglesz-e a fedezett, az a belügyminisztertől függ, akihez a költségvetést jóváhagyás végett fölterjesztették.

— **Kinevezés-áthelyezés.** Csizsár József szigetvári máv. ellenőrt állomás főnöki minőségben Petrinja (Slavonia) állomásra áthelyezték. Öszintén sajnáljuk e derék hivatalnok távozását, — míg kinevezéséhez gratulálunk.

— **Házasság.** Büchler Dezső dr. pécsi ügyvéd f. hó 8-án d. e. 10 órakor vezette oltárhoz a helybeli izr. templomban néhai dr. Hoffmann Jakab orvos leányát Paulát.

— **A fogyasztási szövetkezet** létesítése érdekében a „Magyar gazdaszövetség“ titkára megkeresést intézett a községhez, hogy miután arról értesült, hogy itt fogyasztási szövetkezetet akarnak alakítani, tehát esetleges meghívásra el fog jönni. Mint tudjuk, e tárgyban legközelebb értekezlet lesz a városházán. Azt is tudjuk, hogy legalább is 7—8000 korona üzletrészt kell jegyezni. Egy üzletrész 10—20 kor. is lehet.

— De nézze, nekem ma okvetlenül haza kell még mennem.

— Hát aztán az ur tudja legjobban a maga dolgát.

Azzal egész nyugodtan tovább hegyezte a karót.

— Atyafi! — folytatám türelmetlen, de mégis kérő hangon — ne vegye olyan félvállról a dolgot. Ebben a faluban nincsen löszekere másnak, nekem pedig szörnyű sietős az utam.

— Azt megengedem.

— Ej nó, — mondja mennyiért viszen bé?

Letette a baltát s gondolkoza vakarta meg a füle tövét.

— Hát, ha már úgy meg van szorulva: nem bánom, négy forintért béviszem az urat.

Ez a szokatlan borsos ár sehogysem volt kedvem szerint. Az én szerény napidijamból nem igen futotta, kivált ha még haza akartam vinni valamicskét. Szinte indulatosan vágta a szavába:

— Az sok lesz atyafi:

— Sok az urnak, de nekem nem sok.

— Dehogy nem! Nagy pénz ám négy

forint innet a városig!

— Már pedig én alább még a kapuig sem megyek ebben az időben. Különben lássa. S újból fölvette a baltát, hogy a munkáját folytassa.

Elpróbáltam mindent az én emberemmel, de nem használt semmi: esőkönyösen megmaradott a négy forint mellett. Sőt utoljára úgy tett, mintha haragudnék. Megemelte a hangját s teli torokkal kezdett magyarázni:

— Hiszen most csak a balavásári hegyen kihajtani is megér két forintot; az ákosfalvi hágon pedig két forintért sem hajtok ki szivesen! Hát aztán a többi ut még hol van?

Apránként mind jobban-jobban megköttötte magát s egyre kevesebb lett a reményem, hogy elálljon attól az ártól, a mit először kimondott. Egész vitatkozás fejlődött ki köztünk: mindenikünk támogatta ezel is, meg azzal is, a maga igazát. Hanem azért csak az lett a vége, hogy Sallós Mózes uram disputálás közben olyan dolgokkal hozakodott elő, ami egyszerre elvágta a vitát.

— Uramfia, hát olyan sok négy forint?

— mondá a csür végéhez mutatva. — Hi-

szen ha onnét béviszek egy szekéredéknyi fát; azért is kapok négy forintot.

Odébb a csür oldalához csakugyan egy rakás felhasított fa volt támogatva, a mint ez a fával kereskedő szekelyeknél szokás. Azért támogatják oda, hogy jobban megszáradjon s úgy vigyék a városba eladni.

Amint megpillantám a fát, hirtelen egy szerencsés gondolatom támadt. Felbe hagytam az alkudozást s egyébre fordítottam a szót:

— Hát jól van. Majd másként segíték a dolgon. Hanem tudja mit, atyafi? Nem szállítna nekem egy szekér fát? Ugy látom: jó száraz.

Kémlő tekintettel vizsgálta kereken az eget s kissé gondolkodott. Azután rövidesen felelt:

— Azt már megtehetem.

— S hogy egy szekér?

— Az is négy forint. Kevesebért nem érdemes megtenni az utat.

— De nekem most lenne szükségem a fára.

— Az a legkisebb baj! Mindjárt meg rakodom, s estére ott leszek.

Ez ellen nem lehetett semmi kifogásom.

— **Megszökött hadnagy.** *Osternann* Artur a kaposvári 44. gyalogezred hadnagya, miután cautiója nem volt és hogy jegyesét feleségül vehesse, Amerikába szökött.

— **Halálozás.** *Babócsai* Antal polgártársunk, a függetlenségi és 48-as párt elvű tagja, élete 53 évében elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz. Nyugodjék békében.

— **Alapszabály jóváhagyás.** A „Gyöngyösmellék és vidéke kaszinó-egylet“ alapszabályait a m. kir. belügyminiszter jóváhagyta.

— **Tettenért tolvaj.** A darányi vásárban *Zajgár* János ottani polgár *Popovics* Lőrincz szigetvári varga sátorából 1 pár boeskort ellopott, de tetten érték és feljelentették a bíróságnál.

— **Véres verekedés.** Vásárnap éjjel 12 óra tájban *Fuchs* Ferencz és *Roleder* Kálmán iparossegédek, a mint a Zrinyi vendéglőből kijöttek, *Cseh* Márton és *Puppos* János suhancok megtámadták és karókkal elverték. *Fuchs* sérülése súlyosabb. Az ügy a bírósághoz került.

— **Érdekes véletlen.** Igen gyakori a dátumoknak oly érdekes véletlen találkozásai, hogy akaratlanul is a szertelen romantika tolu elénk, mely az ilyen véletleneket teremteni szokta. — Szinte babonás hitet ébreszthet az emberben az ilyen véletlen találkozás, aminő most ismét előfordul. Most hozták II. Rákóczi Ferenc tetemét magyar földre, október 28-án ünnepelték Budapesten, az ország szívében, a nemzet ekkor fogadta ünnepélyességgel Erdély legnagyobb fejedelmét. A kronológikus históriát lapozgatva ezt a feljegyzést találjuk benne :

1717. október 28. A szultán ünnepélyesen fogadja II. Rákóczi Ferencet.

Tehát ugyanazon napra esett a nagyságos fejedelem ünnepélyes fogadtatása a szultánnál, mint amelyiken a magyar nemzet járult elibe ünnepélyes fogadtatása céljából. Csakhogy persze a két október 28. között 189 esztendő mult el.

Kezet csaptunk s megmagyarázva a lakáso-mat, felpénzt adtam neki.

Aztán elballagtam a falu végén levő fogadóba s ott ültem esendesen.

Alig mult egy óra, mikor észrevettem, hogy az én emberem a megrakott szekérrel döcög már lefelé az uton. Ugy intéztem, hogy mire a fogadó elé ért : akkor léptem ki magam is a kapun.

Sallós Mózes uram mihelyt meglátott ott a kapu előtt, megállította tüstént a lovait. Most egészen más ember volt, mintha merőben kicserélték volna. Mint valami régi ismerőshöz, nyájasan szólt le hozzám a szekérről :

— Tyűh, hát az ur még itt van ?

— Falatoztam a fogadóban.

— Na jöjjön, üljön fel ide mellém a szekérré. Ha már úgy is megyek, magát is elviszem.

— Mennyiért ?

— Ne bántsuk azt ! Nekem is jobb : legalább az uton eldiskurálgatunk.

S miután felültem, jókedvűen sujtott a sárgákra :

— Gyí, na !

— **Megvadult lovak és megvadult kerékpárosok.** E héten már két izben ragadták el a lovak a gazdájukat és örült vágatással száguldtak a vasuti-utezán végig. A kerékpárosok is itt karikáznak és azt hiszik az örült köszörösök, hogy ez uteza versenypálya nekik. A héten is egy elemi iskolás fiucska ütött el egy buta biciklista. Nos hát tisztelt község ez így tovább nem mehet. Ha már ebbe a szűk utezába centralizálták az iskolákat, hát gondoskodjanak arról is, hogy itt a gyermekek testi épsége ne hajszálon függjön. A biciklizést ebben az utezában nem csak óránként, de egyáltalán el kell tiltani !

— **Beszállásolási pótadó.** A vármegyei közgyűlés a katonabeszállásolási pótadót az 1907. évre 40.000 koronában állapította meg. A katonabeszállásolási pótadó szedése a házbérbijövedelem után 1/3, az egyéb jövedelmek után 7/8 százalék szerint történik.

— **Olvasóink figyelmét** felhívjuk *Lehr* Izidor pécsi uri és női divatruházának hirdetésére. Ezen czég vidéki vevőinek bérmentve szállít, és meg nem felelő árúkat a pénz vissza adja.

— **„Érdekes Könyvtár“** („*Regényvilág*“) a címe egy, a maga nemében egyedül álló szepirodalmi folyóiratnak. Érdekes tartalma dacára előfizetési ára egész évre csak 2 korona. „*Regényvilág*“ állandó ingyenes mellékletének minden egyes megfőjtője, kivétel nélkül, érdekes könyvjutalmat nyer. — A napokban megjelenő ujévi füzetet bárkinek ingyen és bérmentve küldi „*Érdekes Könyvtár*“ kiadóhivatala, Budapest, V., Kálmán-utca 2.

Véres családi dráma.

Két halott és egy sebesült.

Megrendítő véres családi dráma játszódott le vasárnap este 6 óra tájban a helybeli egyik temetőben. Revolver lövesek hangzottak a temető szobájában. És a halál angyala szállott arra az épületre, melyen ki van írva : „*Feltámadunk*“.

Az eset ez : *Gyurákovics* Péter 32 éves (takács) temetőőr együtt lakott anyósával *Höffler* Annával, a nejevel és két kis mostoha gyermekével a turbéki temetőben. Egy ideig békében éltek. A férjet azonban elfogta a meggazdagodási vágy és Amerikába akart vándorolni, ahol már egy izben volt is és ahol pár 100 forintokat kereset és azt haza is hozta.

Most újból elfogta a pénzsóvárság és újból kiakart vándorolni, de nejét is magával akarta vinni. Felesége azonban nem akarta követni férjét az új hazába, hanem anyja szavára hallgatott, ki ellenezte a kivándorlást.

E miatt aztán kitört a harez és háboru, mely már napok óta folyt, míg vasárnap este véresen be is fejeződött.

Az esti órákban amint együtt volt az egész család, ismét Amerikáról folyt a beszéd. A férj nem tágitott. A feleség nem akarta itt hagyni gyermekeit. Az anyós nyelvelt. Szóval alaposan összepereleltek.

Mire a férj roppant dühbe jött és tört zuzott mindent a mi a keze ügyébe akadt. S elvakult dühében megpillantá a szekrény tetején a 12 m.-méteres forgópisztolyt, — lekapta és kétszer anyósára lőtt. Az első lövés a mellét horzsolta, míg a második golyó vissza patant a ruhakötésekről. Erre az öreg asszony a szövöszék mellé bujt. Most a feleség következett, kit két golyó halálra sebzett, sőt ruhája is meggyult a lövéstől.

A gyilkos nyomban végig dőlt az ágyon és egy jól irányzott lövéssel szíven lőtte magát is. A két kis 9—10 éves gyermekeket nem bántotta.

A sebesült anyós és a fiu rémülve rohantak segélyért a városba, de mire Dr. *Vajda* Ignác orvos megérkezett már csak két holttestet talált, mert a lövések azonnal öltek. Az esetet jelentették a csendőrségnél, kik nyomban megejtették a vizsgálatot és a hatósági szemle után, mely a fentirt esetet megállapította, elrendelték a szerencsétlenek eltakarítását, kiket csak pár lépésnyi távolságban helyeztek el örök nyugovóra attól az épülettől, hol szomorú véget értek.

Kiadja a szerkesztőség.

623 sz.

1906. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíróságnak 1906 évi V. 342/2 számú végzése következtében Dr. Ujházi Hugó ügyvéd által képviselt *Tanembaum Hermann* javára *Kohn* R. ellen 231 K. 78 fill. s jár. erejéig 1906. évi október hó 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1200 kor-ra becsült következő ingóságok, u. m. 150000 drb. cserép és téglá nyers állapotban nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. járásbíróság 1906. évi V. 342/5 számú végzése folytán 231 kor. 78 fill. tőkekötetés ennek 1906. évi április hó 1 napjától járó 5% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 77 korona 94 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig a pécsi országot melletti téglaháznál leendő megtartására 1906. évi nov. hó 17-ik napjának d. u. 4 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1906. évi nov. hó 3-án.

Klie János

kir. bir. végrehajtó.

POSZTÓ
SZÖVETEK,
elgáns
férfi öltönyöknek

Brassó, Gács, Besztercebánya, angol és brünni gyártmányok

dus választékban, kizárólagos posztógyári raktárunkban kaphatók :

LEICHNER és FLEISCHER

PÉCS
Király-utca 1.

ARAD
Szabadság-tér 17.

Őszi és téli ujdonságok!

Nagy választék!
Selymek

Blouse bársonyok
Gácsi, zsolnai és külföldi
Ruhakelmék.

Magyar gyártmányu
Divat pargetok.

Különlegességek:
Női confection
és
Szörmeárukban.

Valódi
Jägeringek és nadrágok.

Nagy
Maradék vásár!

**Nyakkendő
ujdonságok!**

Legujabb szabásu
**női derék és
szallag füzők!**

Gazdaságok figyelmébe!

Nagy raktár gácsi és
pinkafői
lópokróc és takarókban!
A legjutányosabb
árak mellett!

Deutsch Dávid Fia

divatáruházában

SZIGETVÁROTT.

Nyakkendő különlegességei!

FÉRFI ÉS NŐI **FEHÉRNEMŰEK.**
Zseb kendők, harisnyák, pénz-, névjegy és szivartárczák, keztük, övek.

Blousok minden nagyságban és kivételben
Alsó szoknyák, női kőzitáskák, antuca és esőernyők.

szappan- és illatszerek,
haj-, ruha- és fogkefék.
A legjobb szabásu **füzők (Mieder.)**

Női és gyermek **kötények.**
Csipkék és ruhadíszek. Jäger alsó ruhák.
Szabott árak. Telefon 383.

LEHRIZIDOR

urj- és női divatáruhaza
PÉCS. KIRÁLY-UTCA. (A színház mellett).

Nagyságos Asszonyom!

A bukaresti általános kiállítás divat tanulmányozása után tett bevásárlási utamról megérkeztem és magammal hoztam a legujabb divat ujdonságokat őszi **KALAPOKBAN** modell gyönyörű kivitelben és rendkívül **dus választékban.**

Teljes tisztelettel meghívom szíves megtekintésre

Kóhn Katicza
Pécs.

Rainer és Pauncz uj divatáruhaza PÉCS.

Confection
női divatáru, selyem,
vászon-fehérnemű
szőnyeg, függöny,
szörmeáru
takarók és esőernyők.
Változatos
ujdonságokban és feltűnő
előnyös árban kaphatók.

Mindennemű PASZOMÁNYOK Rojtok, Bojtok, Zsinórok,

és gyermekrácskák, terítőkre, függönyök-re, paplanokra és kézimunkák a legolcsóbb árak mellett, legizlésebben készít!

Wiesenberg Jakab
paszományos Pécs Istvánpince.
Vidéki megrendelések postafordultáival pontosan eszközöltetnek.

Dr. Vámos és Füredi

gyógyáru és illatszertára **PÉCS** november végéig Irgalmas-utca 10.
Ideiglenes helyisége:

Az igen tisztelt gazda közönségnek van szerencsénk tudomására adni, hogy a **mezei egerek pusztítására** raktáron tartunk öt és egy kilós légmentesen elzárt bádoggal dobozban:

Foszfort. 5 kilós doboz ára kilónként 8 K., 1 kilós doboz ára 9 K.

Foszfor-tarhonya biztosan ható, kitűnő } Métermázsája 60 K.

egér méreg. } 10 kiló 8 kor.

5 kiló 4 K 50 fil.
Rendelésnél kérik a hatósági engedélyt mellékelni.

MEGHIVÓ.

A folyó hó 4-én megtartott rendkívüli közgyűlésen az alapszabály 26 §. f. pontja értelmében elegendő számú részvényes nem jelent meg,

egy újabb KÖZGYŰLÉS

összehívását határozta el az igazgatóság, melynek tárgyát az alapszabályok módosítása és I. felügyelő bizottsági tag választása képezi.

A közgyűlés megtartására határidőül

1906. évi November hó 18-án délelőtti 11 óráját
az intézet helyiségébe tűzte ki.

Ezen közgyűlésre a „Polgári önszegélyző egyesület szövetkezet Szigetvárott” tisztelt részvényesei azzal hivatnak meg, hogy ezen közgyűlésen az alapszabály 28. §. értelmében érvényes határozat fog hozatni.

Szigetvár, 1906. évi November hó 4-én.

A „Polgári Önszegélyző egyesület szövetkezet Szigetvárott” igazgatósága.